

平成27年4月15日 公告

「都島公園フェンス改修工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 頁 0-0033 2位単価表 2行目 コンクリート縁石 名称・規格について	コンクリート縁石 <u>120/150×200×1,000 (mm)</u>	コンクリート縁石 <u>150/170×200×600 (mm)</u>



VV00355
土止縁石据付

2 位 単 価 表

第0012号 単価表
(100

頁0-0033

m 当り)

C. B 150/170*200*600

名 称 ・ 規 格	数 量	単 位	単 価 (円)	金 額 (円)	備 考
コンクリート縁石 120/150×200×1,000 (mm)	159.96	個			
土木一般世話役		人			
ブロック工		人			
普通作業員		人			
諸雑費		%			
合計	100	m			
単位当り	1	m			